



По факту травмирования 19-ти летнего юноши организована проверка



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России организована доследственная проверка по факту смертельного травмирования 19-ти летнего уроженца г. Костромы на Рязанском направлении Московской железной дороги.

По предварительным данным, 23 мая 2020 года в ночное время, в междупутье перегона станций «Люберцы-1-Быково» обнаружено тело уроженца г. Костромы 2001 года рождения. Со слов очевидцев, пострадавший, будучи в состоянии алкогольного опьянения, ухватившись за электропоезд, отправлявшийся от платформы Быково, сорвался и упал на железнодорожное полотно, получив травмы несовместимые с жизнью.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Мая 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1466650>